
Департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города информирует о предоставлении гарантированного перечня ритуальных услуг.                  В городе Нижневартовске функции специализированной службы по вопросам похоронного дела исполняет муниципальное бюджетное учреждение «Производственный ремонтно-эксплуатационный трест №3» структурным подразделением, которого является специализированная служба ритуальных услуг (далее – служба).

Согласно Федеральному закону от 12.01.1996 №8-ФЗ «О погребении                          и похоронном деле» на безвозмездной основе предоставляются следующие услуги:
супругу, близким родственникам, иным родственникам, законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего:
- оформление документов, необходимых для погребения (оформление заказа на приобретение предметов похоронного ритуала, оформление заказа на транспортные перевозки, оформление документов на осуществление захоронения);
- предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения (доставка гроба и других предметов в один конец, включая погрузочно-разгрузочные работы);
- перевозка тела (останков) умершего на кладбище (предоставление ритуального автомобиля для перевозки гроба с телом из морга к месту захоронения в одну сторону);
- погребение (предоставление места, рытье могилы и комплекс работ по захоронению на вновь отведенном или родственном участке).

При отсутствии супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего или при невозможности осуществить ими погребение, а также при отсутствии иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение, погребение умершего на улице или в ином месте после установления органами внутренних дел его личности, а также погребение умерших, личность которых не установлена органами внутренних дел в определенные законодательством Российской Федерации сроки, осуществляется специализированной службой по вопросам похоронного дела с согласия указанных органов:
- оформление документов, необходимых для погребения;
- облачение тела;
- предоставление гроба;
- перевозка умершего на кладбище;
- погребение.

Стоимость услуг по погребению, предоставляемых службой, утверждена постановлением администрации города от 09.11.2020 №948
«Об утверждении стоимости услуг по погребению, предоставляемых специализированной службой по вопросам похоронного дела муниципального унитарного предприятия города Нижневартовска "Производственный ремонтно-эксплуатационный трест №3»:
- стоимость услуг по погребению, предоставляемых специализированной службой по вопросам похоронного дела супругу, близким родственникам, иным родственникам, законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего составляет 14 700,00 руб.;
- стоимость услуг по погребению, предоставляемых специализированной службой по вопросам похоронного дела при отсутствии супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего или при невозможности осуществить ими погребение, а также при отсутствии иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение, составляет                   13 718,00 руб.
Оплата стоимости услуг, предоставляемых сверх гарантированного перечня услуг по погребению, производится за счет средств супруга, близких родственников, иных родственников, законных представителей или иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение умершего.

Дополнительно сообщаем, что согласно пункту 5 статьи 16 Федерального закона от 12.01.1996 №8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» службой гарантируется право супруга или близкого родственника на захоронение рядом с умершим. Для умершего супруга или близкого родственника на безвозмездной основе гарантируется предоставление дополнительного земельного участка площадью не менее 5 кв.м. (2,5 м на 2 м) к уже существующему.

Информирование по вопросам предоставления услуг по погребению, прием граждан, заявлений и документов на предоставление услуг по погребению осуществляется по адресу: улица Омская, 13.
Начальник Службы - Алексей Синцов. Телефон 41-11-41.
График работы
	Понедельник
	с 8 до 17 часов

	Вторник
	с 8 до 17 часов

	Среда
	с 8 до 17 часов

	Четверг
	с 8 до 17 часов

	Пятница
	с 8 до 17 часов

	Суббота
	[bookmark: _GoBack]с 8 до 14 часов

	Воскресенье
	выходной



По вопросам похоронного дела в городе Нижневартовске приняты следующие муниципальные правовые акты:
 - постановление администрации города от 22.10.2010 №1217                                 «Об утверждении Положения об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения, Порядка деятельности специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории города Нижневартовска»;
- постановлением администрации города от 09.11.2020 №948
«Об утверждении стоимости услуг по погребению, предоставляемых специализированной службой по вопросам похоронного дела муниципального унитарного предприятия города Нижневартовска «Производственный ремонтно-эксплуатационный трест №3».

Ответственное должностное лицо органов местного самоуправления по вопросам похоронного дела:
- отдел по дорожному хозяйству и благоустройству управления по дорожному хозяйству департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города;
- адрес: г. Нижневартовск, улица Омская, дом 4а;
- телефон: 8 (3466) 41-78-67.

